Alimentação
- O responsável deste pelouro não pode ser alguém com disponibilidade apenas 6ª e sábado. Tem de ser essa pessoa a ficar responsável por toda a preparação, uma vez que nunca há uma boa articulação entre quem prepara e quem é responsável.
- Salvaguardar sempre o restaurante nos dias pré e pós evento (5ª, 6ª e domingo)

TIC/SECRETARIADO
- Continua a faltar articulação das folhas com a Call room (as folhas continuar a não chegaR a tempo da hora de chamar os atletas). Uma solução poderá passar por ter dois computadores no secretariado, um para as startlists e outro para os resultados

CNL
- O Diogo não pode ser responsável pelo CNL e pelo streaming, já se previa que alguma das duas tinha de falhar. Aquando da primeira prova no CNL estava por montar os placards, etc. 
- Também não havia lá ninguém a coordenar os voluntários aquando do aquecimento para a primeira prova

LOGÍSTICA
Excelente coordenação pré-evento na parte da logística (na 5ª e 6ª feira montou-se tudo rapidamente)

ENGENHOS
- Ao contrário do previsto, nunca houve ninguém em permanência non hotéis para receber os engenhos. Principalmente na 6ª feira à tarde o welcome desk estava “um caos” por causa disso. Tem de ser uma pessoa responsável e familiarizada com o processo.

GERAL
- Penso que neste evento faltou alguém com o controlo total do evento para orientar todos os pelouros, alguém que esteja a trabalhar quase exclusivamente para o evento para garantir que nada falhe. 


CERIMÓNIAS
[bookmark: _GoBack]- Na hora em que o locutor estava a anunciar o início das Cerimónias não havia medalhas nem prémios prontos a entregar. O Tiago no dia da prova não consegue articular este pelouro com o do som. Tem de se colocar alguém responsável pelas cerimónias no dia.
